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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ – Μάρτιος - Ιούνιος 2026 
 

 

1. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. - Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς: Πραγματοποιήθηκε η 
εκδήλωση «Οι Απόφοιτοι του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 
συναντούν την Αγορά Εργασίας» 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 28 Μαΐου 2026, στο Αμφιθέατρο της 
Βιβλιοθήκης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, η ημερίδα με θέμα: «Οι 
Απόφοιτοι του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών συναντούν την Αγορά 
Εργασίας», που διοργανώθηκε από το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Η εκδήλωση συγκέντρωσε ενδιαφέρον από φοιτητές, αποφοίτους, επαγγελματίες 
του αγροδιατροφικού τομέα και εκπροσώπους φορέων, αναδεικνύοντας τις 
σύγχρονες τάσεις και τις επαγγελματικές προοπτικές στον χώρο των γεωπονικών 
επιστημών. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το Δελτίο Τύπου της εκδήλωσης. 

2. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς: Δελτίο Τύπου για την 
Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος  

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, στις 5 Ιουνίου, το Γεωτεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, 
μέσω του Δελτίου Τύπου που δημοσίευσε, απευθύνει μήνυμα ευθύνης και 
ενεργοποίησης προς την Πολιτεία, τους παραγωγικούς φορείς και τους πολίτες για 
την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, το οποίο αποτελεί θεμελιώδη 
προϋπόθεση για τη βιώσιμη ανάπτυξη, την κοινωνική συνοχή και την ευημερία των 
επόμενων γενεών. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το Δελτίο Τύπου. 

3. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς: Δελτίο Τύπου για την 
Παγκόσμια Ημέρα Δασών και την Παγκόσμια Ημέρα Νερού 

Το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.), με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Δασών (21 Μαρτίου) και 
την Παγκόσμια Ημέρα Νερού (22 Μαρτίου), δημοσίευσε Δελτίο Τύπου που 
αναδεικνύει τη θεμελιώδη σημασία των φυσικών αυτών πόρων για τη ζωή, την 
οικονομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη. 
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Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το Δελτίο Τύπου.  

4. ΕΑΓΜΕ: Συνέδριο «Γη & Μέλλον: Υπόγειες Λύσεις για Επίγειες 
Προκλήσεις» 

Η Ελληνική Αρχή Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (ΕΑΓΜΕ) 
διοργανώνει το Ετήσιο Συνέδριό της, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 2 και 3 
Ιουλίου 2026, στο Αμφιθέατρο της ΕΑΓΜΕ στους Θρακομακεδόνες. 

Με κεντρική θεματική «Γη & Μέλλον: Υπόγειες Λύσεις για Επίγειες Προκλήσεις», 
το συνέδριο έρχεται να συνεχίσει τη δυναμική που δημιούργησε η περσινή πρώτη 
διοργάνωση, η οποία ανέδειξε τον κρίσιμο ρόλο των γεωεπιστημών στη βιώσιμη 
ανάπτυξη, την ενεργειακή μετάβαση και τη διαχείριση των φυσικών πόρων. 

Στον Ιστότοπο του Συνεδρίου https://conference.eagme.gr/ μπορείτε να 
αναζητήσετε το πρόγραμμα, τους ομιλητές και να υποβάλετε δωρεάν τη δήλωση 
συμμετοχής σας. 

5. ΓΠΑ: Προκηρύξεις Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών στο 
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Τα Τμήματα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών έχουν δημοσιεύσει 
Προσκλήσεις – Προκηρύξεις για την παρακολούθηση Μεταπτυχιακών 
Προγραμμάτων Σπουδών.  Στους ακόλουθους συνδέσμους θα βρείτε τις σχετικές 
Προσκλήσεις: 

Προκήρυξη του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του 
ΓΠΑ «Επιχειρηματικότητα & Συμβουλευτική στην Αγροτική Ανάπτυξη» για το 
ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 

Προκήρυξη του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του 
ΓΠΑ «Οργάνωση & Διοίκηση Επιχειρήσεων Τροφίμων και Γεωργίας» για το 
ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 

Προκήρυξη του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΓΠΑ «Οικολογία 
και Διαχείριση Περιβάλλοντος» για το Ακαδημαϊκό Έτος 2026-2027 

Προκήρυξη του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΓΠΑ 
«Ολοκληρωμένες διεργασίες κυκλικής βιο-οικονομίας στη βιομηχανία τροφίμων» 

Προκήρυξη του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΓΠΑ «Συστήματα 
Διαχείρισης Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων» για το ακαδημαϊκό έτος 2026-
2027 
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Προκήρυξη του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΓΠΑ «Μελέτη και 
Αξιοποίηση Φυσικών Προϊόντων» για το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 

Προκήρυξη του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΓΠΑ «Οινολογία – 
Τεχνολογία Αλκοολούχων Ποτών» για το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 

Προκήρυξη του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΓΠΑ «Τρόφιμα και 
Διατροφή» για το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 

6. Τ.Ε.Α.ΓΕ.: Εκλογές στο Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης Γεωτεχνικών 
την 1η Σεπτεμβρίου 2026 

Η Γενική Συνέλευση του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης Γεωτεχνικών 
(Τ.Ε.Α.ΓΕ.), στη συνεδρίασή της την 2-6-2026, αποφάσισε τη διενέργεια εκλογών 
για την ανάδειξη νέων οργάνων διοίκησης του Ταμείου, την 1η Σεπτεμβρίου 
2026. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το σχετικό Δελτίο Τύπου.  
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